
F は114㎝幅・Gは110㎝幅

＊指定がある以外の縫い代は1cm
＊用尺は上からS／M／L／LL
＊　　　は裏に接着芯を貼る
＊前立て・袖口布・袖口あき用バイアス布・ループ
用布は布に直接線を引いて裁つ
（寸法は縫い代込み）

裁ち方図
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※G ブラウスは丈を短く、
　脇のスリットは無し

胸パネル
（表）

胸パネル（表）
前立て（表）

前身頃
（表）

0.7

タックをたたんで縫い
アイロンで形を整える
→P.39も参照

0.7

①中表に合わせ
　て縫い、縫い代
　を2枚一緒に
ジグザグステッチで
　始末し、身頃側に倒して
　ミシンステッチで押さえる 0.1

②四つ折りした
　前立てで
　はさんで縫う

接着芯

長
さ
120

3

7, 8

4

5
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11

後ろヨーク
（表）

後ろ身頃（裏）

後ろヨーク（表）

後ろ身頃（表）

1

①後ろ身頃にギャザーを寄せる
　→ギャザーの寄せ方はP.40参照 前・後ろ身頃を中表に合わせて肩を縫い、縫い代を

2枚一緒にジグザグステッチで始末し、後ろ側に倒す

②中表に合わせて縫い、縫い代を
2枚一緒にジグザグステッチで始末する

①中表に合わせて袖ぐりを縫い、
　縫い代を2枚一緒にロックミシン
　で始末し、袖側に倒す

③縫い代をヨーク側に倒し、コバステッチで押さえる

0.1

コバステッチ

1 表衿（表）

表衿（裏）

表衿（裏）

接着芯

裏衿（裏）

裏衿（表）

裏衿（表）

裏衿（表）

ヨーク
（表）

ヨーク
（裏）

胸パネル
（表）

胸パネル
（裏）

胸パネル
（表）

胸パネル
（裏）

②中表に合わせて縫う ①1折る ③縫い代を
0.3に切る

④表に返し、アイロンで形を整える

⑤中表に合わせて縫う 1

⑥縫い代を衿の中に入れてしつけをかけ、
　表側からコバステッチ

1

袖（裏） 前身頃
（裏）

前パネル
（裏）

1

②袖下、脇を中表に合わせて縫い、
　縫い代を2枚一緒にロックミシンで始末し
後ろ側に倒す。

※ F  のワンピースはスリットあきを作る（下図参照）

F  の脇スリットの縫い方

1

1

前身頃
（裏）

前身頃
（表）

前身頃
（裏）

後ろ身頃
（裏）

後ろ身頃
（裏） 後ろ身頃（裏）1.5

1.5

0.1
0.7

0.8

①ロックミシンで始末する

あき止まり あき止まり

②中表に合わせて
脇をあき止まりまで

　縫う

⑤裾を三つ折りして縫う

③スリットを折って縫う

三角に縫う

④脇の縫い代を
2枚一緒にジグザグ
　ステッチで始末し、
後ろ側に倒す

袖（裏）

①袖口あきをバイアス布で
　くるんで始末する（P.41参照）

袖口あき用バイアス布
（表）

②袖口にギャザーを寄せる

衿のボタンホールは
横穴

ボタン

前立のボタン
ホールは縦穴

袖
（表）

袖口ループ

ループの作り方→P.74

ボタン

0.1

1

バスト…125／129／133／137㎝
F 着丈…112／113／114／115㎝
G着丈…62.5／63.5／64.5／65.5㎝

型紙 F 、 Gともに 2面

材料 ＊左からS／M／L／LL共通
F
天日干しリネン100％60番手…114㎝幅×
345／345／350／350㎝、接着芯…20×
114㎝、直径1.4㎝のボタン…×15個
G
JCストライプ…110㎝幅×255／255／260
／260㎝、接着芯…20×65㎝、直径0.9㎝
のボタン…×10個

準備 ※裁ち方図も参照
＊前立て（縦半分）と表衿の裏に接着芯
を貼る。

胸パネルのタックを縫う。
前身頃に胸パネルをつけ、前端を前立
てではさむ。
後ろ身頃にギャザーを寄せ、ヨークと
縫い合わせる。
肩を縫う。
衿を作ってつける。
袖口あきを作り、袖口にギャザーを寄
せる。
袖をつける。
袖下～脇を縫う。（ F はスリットあき
を作る）
袖口を袖口布で始末する。 →P.73
「 I の袖口」参照
裾を三つ折りして縫う。
ボタンをつける。

でき上がり寸法

タック入りパネルの
前あきワンピース p.14

タック入りパネルの
前あきブラウス p.16

1
2

3

4
5
6

7
8

9

10
11

縫い方順序＊左からS／M／L／LL

F G
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